



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](#)

RUSKO v. UKRAJINA: Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor Konašenkov.

Ruské vzdušné síly, raketové síly a dělostřelectvo provádějí vysoce přesné útoky proti jednotkám a zálohám Ozbrojených sil Ukrajiny v oblasti Charkova. Při útocích byla zasažena živá síla a vojenská technika jednotek 14. a 92. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny v oblastech Staroverovka, Čugujev a Volosskaja Balakleja, 113. brigáda teritoriální obrany v obci Novaja Vodolaga, jakož i místo na . Ztráty nepřítele představují přes 200 vojáků a více než 20 jednotek vojenské techniky.

Kromě toho během dne soustředěné palebné útoky způsobily porážku jednotkám Ozbrojených sil Ukrajiny v oblastech Pristin, Boldyrevka, Sinicha, Beloje, Komarovka, Gorochovatka, Kupjansk, Senkovo a Podvysokoje v Charkovské oblasti. . Zničeno bylo více než 250 ukrajinských vojáků, 12 obrněných vozidel, tři jednotky polního dělostřelectva, jeden vícenásobný raketomet a 17 vozidel.

Ve směru Nikolajev-Krivoj Rog vysoce přesné raketové údery ruských vzdušných a kosmických sil zničily místo dočasného rozmístění jednotek 36. námořní brigády Ozbrojených sil Ukrajiny v Nikolajevské oblasti. Ztráty nepřítele představovaly více než 100 vojáků, jakož i 15 vozidel a obrněných transportérů. Celkově jen v těchto dvou směrech od 6. září do 10. září ztráty kyjevského režimu představují více než 4000 zabitých a přes 8000 zraněných.

Operativně-taktické a armádní letectvo, raketové síly a dělostřelectvo pokračují v úderech na vojenské objekty na území Ukrajiny. Vysoce přesné pozemní rakety „Iskander“ zasáhly živou sílu a vojenskou techniku 28. motorizované pěší brigády Ozbrojených sil Ukrajiny při vykládce na nádraží Krasnoarmejsk v DLR. Při leteckých útocích ruských vzdušných a kosmických sil na jednotky 60. pěší brigády Ozbrojených sil Ukrajiny v obci Miroljubovka v Chersonské oblasti bylo zničeno více než 50 vojáků a 7 kusů vojenské techniky.

Zasaženo bylo osm velitelských stanovišť Ozbrojených sil Ukrajiny, včetně velitelství 93. a 24. mechanizované brigády v oblastech Arťomovsk a Raj-gorodok v DLR, velitelská a pozorovací stanoviště praporů 1. tankové, 59. motorizované pěší, 59. motorizované pěší, 59. motorizované pěší. brigády námořní pěchoty v oblastech Kalinovskoje a Marjanskoje v Dněpropetrovské oblasti, Kaluga v Nikolajevské oblasti a Belaja Krinica v Chersonské oblasti, jakož i 43 dělostřeleckých jednotek, živá síla a vojenská technika

nepřítele ve 103 místech. V obcích Nikolajevka v Doněcké lidové republice a Voznesensk v Nikolajevské oblasti byly zničeny muniční sklady. V obci Staraje Bogdanovka v Nikolajevské oblasti byla zničena radarová stanice pro detekci a sledování vzdušných cílů.

Ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily vrtulník Mi-8 ukrajinských vzdušných sil nad městem Ugledar v DLR.

Byla sestřelena i čtyři bezpilotní letadla v oblastech Tomina Balka v Chersonské oblasti, Snigirevka v Nikolajevské oblasti a Kirillovka v DLR. Dvě balistické rakety „Točka-U“ a dvě americké protiradarové střely „HARM“ byly sestřeleny u obce Udy v Charkovské oblasti. V oblasti Novaja Kakhovka v Chersonské oblasti bylo sestřeleno 12 raket amerického systému HIMARS a devět raket systému „Olcha“.

Celkově bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno: 293 letadel, 153 vrtulníků, 1933 bezpilotních letadel, 374 protiletadlových raketových systémů, 4883 tanků a jiných obrněných bojových vozidel, 831 raketometů a 3378 polních den.

S cílem destabilizovat situaci na území osvobozeném ruskými ozbrojenými silami a způsobit utrpení civilnímu obyvatelstvu kyjevský režim pokračuje v záměrném ostřelování energetické infrastruktury: výrobních zařízení, trafostanic a elektrických vedení.

Od 1. září bylo území Záporožské JE a města Energodar vystaveno dělostřeleckému ostřelování Ozbrojenými silami Ukrajiny 26krát, a to i na území jaderné elektrárny. Zároveň v důsledku cíleného ostřelování trafostanice 6. září a elektrického vedení 8. září zůstalo město Energodar dvakrát bez elektřiny.

Na území Doněcké lidové republiky ukrajinské dělostřelectvo opakovaně zaútočilo na 22 důležitých energetických zařízení s cílem zničit zásobování energií obce, mateřské školy, zařízení na podporu života obyvatelstva a průmyslových podniků.

1. září byly v důsledku útoku odpojeny tři doly Doněcké uhelné energetické společnosti, kde byly pod zemí zablokovány desítky horníků. Včera 10. září bylo v důsledku ostřelování ozbrojených sil Petrovského rajónu města Doněck bez proudu 19 trafostanic. V důsledku ostřelování zůstalo bez napájení více než 1600 civilních objektů.

Chtěl bych zdůraznit, že každodenní útoky na napájecí zařízení civilní infrastruktury kyjevský režim provádí úmyslně a účelově.

ZDROJ: News Front

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.